



ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ  
INSTITUTE FOR NEOHELLENIC RESEARCH

Αρ.πρωτ. 02

Αθήνα, 10 Ιανουαρίου 2011

Καθηγητή Χαράλαμπο Χρυσανθάκη,  
Πρόεδρο Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης, Εθνικού  
και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Θέμα: Πρωτόκολλο ερευνητικής και εκπαιδευτικής συνεργασίας ΠΕΔΔ και  
INE.

Κύριε Πρόεδρε,

Δια του παρόντος έχω την τιμή να σας διαβιβάσω σχέδιο πρωτοκόλλου  
ερευνητικής και εκπαιδευτικής συνεργασίας μεταξύ του Τμήματος Πολιτικής  
Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης του Εθνικού και Καποδιστριακού  
Πανεπιστημίου Αθηνών και του Ινστιτούτου Νεοελληνικών Ερευνών του  
Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών. Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες και  
ευχαριστώ θερμά.

Με τιμή

Καθηγητής Πασχάλης Μ. Κιτρομηλίδης  
Διευθυντής INE/EIE

## ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Εκπαιδευτική και ερευνητική συνεργασία του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης  
και Δημόσιας Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αθηνών  
με το Ινστιτούτο Νεοελληνικών Ερευνών του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών

Το Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης (ΠΕΔΔ) του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και το Ινστιτούτο Νεοελληνικών Ερευνών (ΙΝΕ) του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών συνάπτουν ερευνητική και εκπαιδευτική συμφωνία με σκοπό την αμοιβαία υποστήριξη του έργου τους και την ανάπτυξη κοινών επιστημονικών δράσεων στο επιστημονικό αντικείμενο της πολιτικής επιστήμης και της νεώτερης πολιτικής ιστορίας.

Στο πλαίσιο της συνεργασίας αυτής οι μεταπτυχιακοί φοιτητές του ΠΕΔΔ θα έχουν τη δυνατότητα να χρησιμοποιούν τη βιβλιοθήκη του ΙΝΕ, να αξιοποιούν τις διαθέσιμες ηλεκτρονικές εφαρμογές και βάσεις δεδομένων και να μετέχουν σε ερευνητικά έργα σε συνεργασία με τους υπεύθυνους των αντίστοιχων προγραμμάτων του ΙΝΕ.

Το επιστημονικό προσωπικό των δύο ιδρυμάτων θα επιδιώξει την υποβολή κοινών ερευνητικών έργων σε ελληνικά και ευρωπαϊκά ερευνητικά προγράμματα, κατά κύριο λόγο με αντικείμενο τη νεώτερη πολιτική ιστορία. Στο θεματικό αυτό άξονα θα διερευνηθεί η δυνατότητα και θα επιδιωχθεί η ανάπτυξη επιστημονικών ανταλλαγών με τη συμμετοχή ερευνητών του ΙΝΕ σε μαθήματα, σεμινάρια, παρακολούθηση μεταπτυχιακών εργασιών του ΠΕΔΔ, καθώς και η συμμετοχή μελών ΔΕΠ του ΠΕΔΔ σε ερευνητικά προγράμματα του ΙΝΕ.

Η συνεργασία μεταξύ όλων των μερών δεν ενέχει καμία οικονομική υποχρέωση για τους συμβαλλόμενους.

Η διάρκεια της παρούσας συνεργασίας είναι τριετής και ακολούθως μπορεί να ανανεωθεί με απόφαση των συμβαλλόμενων φορέων.

Αθήνα, 15 Ιανουαρίου 2011

Οι συμβαλλόμενοι